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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, DO DIA ONZE DE JULHO DE DOIS MIL E
VINTE E DOIS, ÀS DEZ HORAS, POR MEIO DE VIDEOCONFERÊNCIA
(HTTPS://CONFERENCIAWEB.RNP.BR/WEBCONF/CCAE-UFES), SOB A
PRESIDÊNCIA DA PROFESSORA LOUISIANE DE CARVALHO NUNES,
DIRETORA DO CCAE, COM A PRESENÇA DOS(AS) SEGUINTES
CONSELHEIROS(AS): GIOVANNI DE OLIVEIRA GARCIA, VICE-DIRETOR DO
CCAE; MOISES ZUCOLOTO, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE AGRONOMIA;
FABRICIO GOMES GONÇALVES, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
FLORESTAIS E DA MADEIRA; MARIA EMÍLIA RODRIGUES VALENTE,
SUBCHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS;
CAMILA APARECIDA DA SILVA MARTINS, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE
ENGENHARIA RURAL; ALINE DE MENEZES BREGONCI, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE MEDICINA VETERINÁRIA; IVAN JANNOTTI
WENDLING, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ZOOTECNIA; ROBSON
COSTA DE SOUSA, REPRESENTANTE DO CCAE NO CEPE; MARSHAL
COSTA LEME, REPRESENTANTE DO CCAE NO CEPE; ULYSSES RODRIGUES
VIANNA, SUBCOORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE
AGRONOMIA; ANANIAS FRANCISCO DIAS JUNIOR, SUBCOORDENADOR
DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA FLORESTAL; RAQUEL
VIEIRA DE CARVALHO, SUBCOORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO
DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS; REJANE COSTA ALVES,
COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA
INDUSTRIAL MADEIREIRA; LILIAN GASPARELLI CARREIRA,
COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA QUÍMICA;
MARCUS DE FREITAS FERREIRA, COORDENADOR DO COLEGIADO DO
CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA; MARIANA DURAN CORDEIRO,
COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ZOOTECNIA; JOSÉ
FRANCISCO TEIXEIRA DO AMARAL, COORDENADOR DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA; LUCIANO JOSÉ QUINTÃO TEIXEIRA,
COORDENADOR ADJUNTO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS; MICHEL PICANÇO OLIVEIRA,
COORDENADOR ADJUNTO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIAS FLORESTAIS; JANAINA CECILIA OLIVEIRA VILLANOVA KONISHI,
COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS
VETERINÁRIAS; WELLINGTON BETENCURTE DA SILVA, COORDENADOR
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA;
ELOHAYNE CHRIST DE ANDRADE E PABLO LUIZ MELLO RIBEIRO,
REPRESENTANTES DISCENTES. AUSENTES COM JUSTIFICATIVA: CARLOS
EDUARDO COSTA PAIVA, REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO. AUSENTES: ADÉSIO
FERREIRA, COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
GENÉTICA E MELHORAMENTO; CARLINDA CAROLYNE NOVAES DE JESUS,
JANKELLY BARTELI FRANCO, LAIRTON JORGE DA CONCEIÇÃO BARRETO E
PAULO VICTOR VIEIRA DE OLIVEIRA, REPRESENTANTES DISCENTES.
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A Senhora Presidente cumprimentou os presentes, deu boas-vindas aos Conselheiros Ulysses
Rodrigues Vianna e Marshal Costa Leme e, havendo quórum, declarou aberta a Sessão. 1.
APROVAÇÃO DA ATA: Foi apreciada e aprovada, por unanimidade: 1.1 Ata da Sessão Ordinária
do Conselho Departamental, realizada em 24 de junho de 2022. 2. EXPEDIENTE: A Senhora
Presidente solicitou a inclusão do seguinte processo, a saber: 2.1 Processo digital nº
23068.074715/2022-33 - Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agronomia -
PPGAG/CCAE - Encaminha, para homologação, novo Regimento Interno do Programa. Em
votação, o pedido de inclusão foi aprovado por unanimidade. 3. ORDEM DO DIA: 3.1 Processo
digital nº 23068.074161/2022-74 - Coordenação do Programa de Pós-Graduação em
Agronomia - PPGAG/CCAE - Encaminha, para homologação, os nomes dos professores Willian
Bucker Moraes e Samuel de Assis Silva, como Coordenador e Coordenador Adjunto,
respectivamente, do Programa de Pós-Graduação em Agronomia, por um período de dois anos,
a partir de sete de agosto de dois mil e vinte e dois. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SESSENTA E SEIS BARRA DOIS
MIL E VINTE E DOIS. 3.2 Processo digital nº 23068.074428/2022-23 - Departamento de
Medicina Veterinária - Encaminha, para homologação, o nome do professor Rafael Otaviano do
Rego como candidato a subchefe, em substituição eventual da professora Aline de Menezes
Bregonci, chefe do referido Departamento, pelo período de sete de julho de dois mil e vinte e
dois a quatro de julho de dois mil e vinte e três. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação.
Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SESSENTA E SETE BARRA DOIS MIL E VINTE
E DOIS. 3.3 Documento avulso nº 23068.058516/2022-88 - Comissão de Orçamento e Finanças
- COF/CUn - Encaminha, para aprovação, o Relatório de Cumprimento de Objeto (RCO),
referente ao Processo nº 23068.010686/2012-18 (Parceria Institucional UFES e Rosal Energia
SA). A Conselheira Aline de Menezes Bregonci, com a palavra, fez a leitura do parecer da
Comissão de Pesquisa e Extensão, do qual foi relatora, favorável à aprovação. Em
esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO SESSENTA E OITO BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.4 Processo digital nº
23068.067778/2022-33 - Departamento de Engenharia de Alimentos - Antonio Manoel
Maradini Filho - Encaminha, para aprovação, solicitação de credenciamento da empresa júnior
“Alimentares Consultorias e Soluções” como um programa de extensão vinculado à Pró-Reitoria
de Extensão (PROEX), juntamente com o estatuto, o regimento interno, planilha orçamentária
financeira e declaração de apoio necessário ao funcionamento. A Conselheira Rejane Costa
Alves, com a palavra, fez a leitura do parecer da Comissão de Pesquisa e Extensão, do qual foi
relatora, favorável à aprovação, condicionada à correção dos seguintes documentos: estatuto,
atualização dos membros da diretoria executiva e data das atividades na planilha de fluxo de
caixa. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO SESSENTA E NOVE BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.5 Processo digital nº
23068.074715/2022-33 - Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agronomia -
PPGAG/CCAE - Encaminha, para homologação, novo Regimento Interno do Programa. Em
esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO
NÚMERO TRINTA E UM BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 4. COMUNICAÇÕES: 4.1 A Presidente
convidou o professor Leandro Pin Dalvi, membro da Comissão Especial com a finalidade de
realizar o levantamento do quantitativo de salas de aulas teóricas e laboratórios de ensino
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novos, o qual apresentou o Relatório Final da referida Comissão, destacando, em síntese, as
necessidades do Campus de Alegre, relacionadas à construção de salas de aula e laboratórios,
bem como as dificuldades enfrentadas para o atendimento das mesmas. 4.2 A Presidente
comunicou que os tapumes colocados na Rua Padre José Anchieta, para evitar o
estacionamento de carros em local de risco, serão pintados pelos alunos da escola CEEFMTI
ARISTEU AGUIAR, juntamente com o professor de Artes, em atendimento a pedido feito à
Diretoria de Infraestrutura Setorial Sul. 4.3 A Presidente comunicou que os aparelhos de ar
condicionado adquiridos no final do ano de dois mil e vinte e um não serão entregues pela
empresa, visto que esta quis entregar um aparelho mais simples devido ao aumento dos preços,
o que não foi aceito pela Procuradoria, motivo pelo qual foi efetuado o cancelamento do
empenho realizado. Comunicou, ainda, que não há previsão para aquisição de novos aparelhos
no ano corrente. 4.4 A Presidente comunicou que há proposta de mudança na Resolução nº
60/92, que seria apreciada pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE, porém foi
retirada de pauta, por solicitação dos Diretores dos Centros de Ensino, para discussão mais
ampla, ante a proposta de que todos os ocupantes de cargos CD-3 deem, no mínimo, quatro
horas de aula para a Graduação. A Presidente convidou o Conselheiro Robson Costa de Sousa,
membro da Comissão de Política Docente do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão
(CPD/CEPE), para complementar os esclarecimentos a respeito do assunto. 4.5 A Presidente
comunicou que estará de férias, entre 14/07/2022 e 28/07/2022, período no qual será
substituída pelo Vice-Presidente, Giovanni de Oliveira Garcia. 5. PALAVRA-LIVRE: Não houve.
Em seguida, a Presidente agradeceu a presença de todos e declarou a Sessão encerrada às 11
horas e 53 minutos. Do que era para constar, eu, Mariana Fiorio Baldotto, Secretária, lavrei a
presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pela Presidente deste Conselho e por
mim.
Louisiane de Carvalho Nunes - Presidente do Conselho Departamental do CCAE
Mariana Fiorio Baldotto - Siape 3287150


